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08. Yncaa, BEIYHCAEHHSI H aAT€eOpaHYECKHE BBhIpaXKeHHS

TabAnua KBaapaToOB

Hdecarku Enpauues
0 1 2 3 4 5 6 7 8 o

100 121 144 169 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361
400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | 841
900 | 961 | 1024 | 1089 | 1156 | 1225 | 1296 | 1369 | 1444 | 1521
1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401
2500 | 2601 | 2704 | 2809 | 2916 | 3025 | 3136 | 3249 | 3364 | 3481
3600 | 3721 | 3844 | 3969 | 4096 | 4225 | 4356 | 4489 | 4624 | 4761
4900 | 5041 | 5184 | 5329 | 5476 | 5625 | 3776 | 5929 | 6084 | 6241
6400 | 6561 | 6724 | 6889 | 7056 | 7225 | 7396 | 7569 | 7744 | 7921
8100 | 8281 | 8464 | 8649 | 8836 | 9025 | 9216 | 9409 | 9604 | 9801

et

O NG00~ WD

HppanHoHaABHBIE YHCAA H BbIpaxKeHHSA
PauyuoHanibHble UUCIA — YHUCAA, KOTOPhIE MOXKHO MPEACTAaBUTL BUIE OPOOH %
(n#0), Tme m— meAoe YHUCAO, a N — HATyPaAbHOE YHCAO (LIeAbIe YHCAA + OpobH).
[Tpumepsrr: %; -9; 0; 0,11; 3; —8%
HppauuoHanibHble HUCAA — YUCAA, KOTOPhIE HE IBASIIOTCH PallMOHAABHBIMHU.

[TpumepsrI: «/5; —\/6; x/ﬁ—ll; ﬁ; TT; —7+\/§

3 2
CpaeHeHue: CnoskeHue u esluumaHue:
1)8 u 3J7 2)V11+J11=2\11
J64 > 97 3) 67 -7 =57
J64>.63 = 8>37 4) 2Ja—-Vb-4/b+13Ja=15Ja-5b

YmHorceHUue u deneHue (ceolicmea):

5)Va-Ja=(aP=a, a>0  5-J5=5
6) Ja® =[d J-102 =|-10=10  /(3V7-8) =[37 -8|=8-37

7)Ja-b=ab J75=425-3=425-/3=5{3
Jab=+a-b 7J2=49-2=49-2=98

_a 4_VJ4_2
o~ Vo3
Ja _ [a V48 _ (48 _ Ag-
N =\ 5 ~V16-4


http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%8C_%28%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0%29
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DPOPMYNbL COKPAUWLEHHO020 YMHONeHUst (PCY):
(a—-b)(a+b)=a?-b? (atb)? =a?+2ab+b?
a’-b*=(a-b)(a+b) a?+2ab+b? = (a+b)?

9) (243 -+/5)(2V3+5)=(23)* - (V5> =4-3-5=7

10) (5-2V6)* =52 -2.5.2J6+(2/6)? =25-20/6 +4-6=49-20/6

pray,uouanbuocmb 6 3HameHamene:

11)3“’3: 2.3 _2J3
3 J3Jy3 3

12)#(4+\/§= 4+\/§ _ 4+\f§ :4+\/§=4+\j§
4-J5  (4-5)(4+5) 4°-(57 16-5 11

CBoOHCTBA CTEIIEHEH:

a_n:an—m
am™-a’ = am+n a™ (am)n =qgmn
- 15)8 67 =67=216 1_ 1
13)5-5=5"=125 6% 17)(2_2)4=2_8=?=2—6
14) 85.83-82-64 16) 22__152 =0-5(-12 =97 =128 18) 03 =(32)3 =36=729
55
(abyr =ar - br b) b T
19) (2J3)* =2%-(3)* =4-3=12 21)(ﬁ)3=4_3= 64 29)52=1 -1
20) 356 =(5-7)° =56.76 9) 9 729 52 25

CraHzmapTHas 3allHCh YHCAA:

CraHmapTHBIM BHIAOM 4YlCAA HAaA3bIBAIOT €ro 3amuck B Buae a-10", roe
1<a<10, n - nmeaoe umcao. YHucao a HaA3BIBAETCsd MAaHTUCCOM uucaa. Yucao n
Ha3bIBAETCH ITOPSIKOM YUCAA.

[Tpumepsr: 40 370 000=4,037-10"; 0,00038=3,8-10" ...



